

Jegyzőkönyv

Készült Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testület rendkívüli ülésén 2015. október 12-én (hétfő) délelőtt 11 órakor a Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Nagy László polgármester
Bálint László alpolgármester
Csicsek Zoltán alpolgármester
Dendel Barnabás képviselő
K. Nagy László képviselő
Nádasi Ildikó képviselő
Ujlaki István képviselő

Tanácskozási joggal részt vett: Török Barna c. főjegyző

Nagy László polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő testületi tag közül 7 fő jelen van. Javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 162/2015. (X.12.) önkormányzati határozata

Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján elfogadta az alábbi napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

1. Borsodi Sörgyár tulajdonát képező 52 ha-os szűrőmező megvétele
Előadó: Nagy László polgármester
2. Önkormányzat tulajdonát képező Transporter értékesítése
Előadó: Nagy László polgármester
3. Várossá nyilvánítás ügyében válaszlevél küldésének megtárgyalása
Előadó: Nagy László polgármester

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Borsodi Sörgyár tulajdonát képező 52 ha-os szűrőmező megvétele

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a szűrőmező a Sörgyár tulajdonában van. Új technológia miatt ezt a területet már nem használják. Rekultiválták, az ipari szennyvíztároló medencéket megszüntették, de az elosztó és elvezető árkok megmaradtak. A szűrőmező egyik felén kevésbé gyomos a terület, a szomszédos gazdák esetenként legeltetésre használják, míg a másik felét elvadult növényzet borítja, az elvezető árkok pedig fával nőttek tele. Az 52ha terület irányára 3,6 m Ft-ot javaslok, ez AK-ként 30.000 Ft-ot jelent. Nem kér döntést, mert először rendezni kell a terület művelési ágát, mert most még erdő.

Nádasi Ildikó képviselő nem tud dönteni, mert nem ért hozzá. Elméleti döntést tud csak hozni, mert a település tulajdonában marad a terület.

Csicsek Zoltán alpolgármester szerint a terület értéke nem sok, ezért támogatja a megvásárlását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 163/2015. (X.12.) önkormányzati határozata

Tárgy: Szűrőmező megvásárlása

Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja a Borsodi Sörgyár tulajdonát képező 52 ha-os 03/1 hrsz. alatti szűrőmező megvásárlását.

A terület irányára: 3,6m Ft

A Képviselő-testület felhatalmazza Nagy László polgármestert a tárgyalások lefolytatására és a szerződés aláírására.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester

Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző

Zsámba Lajosné vezető főtanácsos

2. napirendi pont: Önkormányzat tulajdonát képező Transporter értékesítése

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a piros Transporter értékesítés előnyeiről és hátrányairól.

Ujlaki István képviselő az új Transporterrel kapcsolatos kiadások összesen 1,9 m Ft-ba kerül az önkormányzatnak. A piros Transporter már hat éves. A gépkocsik száma nem csökken, majd ha eladjuk a piros Transportert, hisz lesz helyette másik, pályázaton nyert új gépkocsi, a személyszállítás nem kerül hátrányba. Az önkormányzat gazdálkodása „szűkül”, ezért javasolja az értékesítést.

Nádasi Ildikó képviselő nem tud dönteni, mert nem ismeri a gépkocsi üzemeltetési költségeit, így felelős döntést nem hozhat.

Nagy László polgármester nem tudok, és nem akartam számadatokat idehozni, hisz nem tudjuk, hogy hány km-et fog futni az elkövetkezendő időszakban, de ha 1 km-t sem, akkor is plusz költséget jelent, vizsgáztatás, biztosítás stb. költségekkel.

Csicsek Zoltán alpolgármester szerint EURO TAX áron kellene értékesíteni a gépkocsit, az értéke a piros Transporternek 3,7 m Ft. De szerinte először az idősebb autók kellene értékesíteni. A piros Transporter üzemeltetése gazdaságos, nem tartja indokoltnak az értékesítését. A gépkocsik használatát ellenőrizni kell. Legalább két személy szignálja a gépkocsi használatát. Nem támogatja a gépkocsi értékesítését.

Nádasi Ildikó képviselő javasolja, hogy a gépjármű állományról leltár készítését, gazdaságosságot előtérbe helyezve pontosítani, hogy az önkormányzat melyik járművet adja el és melyiket tartja meg.

Nagy László polgármester azért javasolta a piros Transporter eladását, mert az egyik alapítványunk nyert egy új gépkocsit. A hirdetésben irányarat kell közzétenni. Érdeklődik, hogy mennyi a katalógus ára a Transporternek?

Csicsek Zoltán alpolgármester az EURO TAX nem ad pontos árat, egy Wolksvagen kereskedésbe kellene bevinni, ahol pontos árat mondanak és meg is veszik az autót.

Nagy László polgármester szerint a legkedvezőbb áron kell értékesíteni az autót. Nem kell bővíteni a gépjármű parkot, nem indokolt, - a takarékosági elveket előtérbe kell helyezni. Mint polgármester felelős a község gazdálkodásáért, nem a pontos számítás a fontos, hanem, hogy ne legyen több a gépkocsi üzemeltetési költsége, ezt pedig úgy lehet elérni, hogy nem bővítjük a gépkocsi park létszámát.

A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

**Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
164/2015. (X.09.) önkormányzati határozata**

Tárgy: LMX-983 forgalmi rendszámú WV Transporter értékesítése

Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az alábbi feltételek mellett értékesítse a LMX-983 rendszámú gépkocsit:

1. a Wolksvagen szerviz szemlélje meg a Transportert és rögzítse, hogy mennyiért venné meg a gépkocsit,
2. amennyiben van érdeklődő, aki magasabb árat ad a gépkocsiért, úgy annak kell értékesíteni.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző
Zsámba Lajosné vezető főtanácsos

3. napirendi pont: Várossá nyilvánítás ügyében válaszlevél küldésének megtárgyalása

Nagy László polgármester úgy gondolja, hogy meg kellene fontolni levél küldést Lázár János miniszternek. Először döntéshozóinkkal kellene tárgyalnunk erről.

Nádasi Ildikó képviselő szerint keménynek és kritikusnak tűnik a válasz, ezért módosításokat javasol. Jogásznak kell átadni a minisztertől kapott levelet, hogy szakszerűen értékelje, értelmezze azt a jogszabályoknak megfelelően.

Nagy László polgármester a levelet pályázatíró cég fogalmazta meg, a benne lévő dolgok jogilag rendbe vannak.

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az október 23-ai ünnepség 22-én 17.45-kor kerül megrendezésre, és ezúton minden képviselőt meghív az rendezvényre.

Nagy László polgármester az ülést bezárta, mert több hozzászólás, javaslat nem volt.

k.m.f.


Nagy László
polgármester


Török Barna
c. főjegyző